
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 28.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Веселина Женаварова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 11798 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.32 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Р. К. Н., редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно призован, не изпраща представител.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КАСАТОРЪТ  - Поддържам касационната жалба. Няма да соча други доказателства.   

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

КАСАТОРЪТ - Моля да уважите касационната жалба. Считам, че решението на СРС е 

неправилно. Постановено е при липса на обективност. Заснемането е извършено 

извън населено място, а не в населено, както се твърди и не е доказано точно 



местоположението на заснетото МПС. Познавам много добре този участък от пътя, 

често го ползвам. Всички минаващи често по този участък знаем къде точно седят 

полицаите и съм сигурна, че съм заснета на излизане от кръстовището, а е записано, 

че снимката е неправена на самото кръстовище, което категорично не е вярно. Минала 

съм вече годините когато да шофирам безразсъдно и да летя по пътищата.  

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за основателна. Решението на СРС е неправилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.35 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


